



Gnojnik dnia: 2023-02-21

Gmina Gnojnik
Gnojnik 363
32-864 Gnojnik

WYKONAWCY

ubiegający się o zamówienie publiczne

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie Tryb podstawowy bez negocjacji - art. 275 pkt. 1 ustawy Pzp na **"Rozbudowa sieci wodociągowej i kanalizacyjnej na terenie gminy Gnojnik w miejscowościach: Gnojnik, Gosprzydowa, Uszew oraz Lewniowa"** – znak sprawy **RLiD.271.4.2023**.

Zamawiający, **Gmina Gnojnik**, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022r. poz. 1710), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej "SWZ") wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1

W związku z rozbudowanym zakresem inwestycji zwracamy się z uprzejmą prośbą o przełożenie terminu składania ofert. Obszerność dokumentacji znacząco wydłuża czas konieczny do przygotowania oferty. Swoją prośbę motywujemy chęcią złożenia rzetelnie przygotowanej oferty. Dodatkowo zmiany cen materiałów na rynku, wiążą się z utrudnionym zdobyciem rzetelnych wycen. Zmiana terminu pozwoli większej ilości potencjalnych wykonawców złożyć ofertę dzięki czemu zwiększy się konkurencyjność.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający w dniu 17.02 przedłużył termin składania ofert do dnia 27.02.2023 r. godz. 9:00.

Pytanie nr 2

Prosimy o załączenie przedmiarów w wersji edytowalnej „ATH”. Zamawiający żąda załączenia kosztorysów ofertowych opracowanych na podstawie załączonych przedmiarów. Załączonych dokumentów nie da się przekonwertować, co znacząco wydłuża czas potrzebny na przygotowanie oferty.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dysponuje przedmiarami w wersji edytowalnej „ATH”.
